IIpunoxenne Ne 2
K JJOKyMEHTAIIUH 00 ayKIIMOHE

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [arapuHa, 15
ApeHparop: -

O6Lwasn nnowaab

3[4aHus: 253,2

PacueTHas nnowagb: 253,2

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =26675*43/253,2 = 4530,11
Am = 4530,11 *0.012 = 54,36

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 4.5 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTpoeHUst

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTL) / So

Cp = 16964 * 43 /253,2 = 2880,93
Pn (Bbiwe noggana) = 2880,93*1.0*1.2*45= 15557,02

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54,36 + 0 + 15557,02 ) * 417 /1000 = 6509,95
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 0 - HAKOMMEHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 *Q * K* Kn

A01(q) = 6509,95*1*0.1*1= 650,99
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
K= 0.1 - KO3 (PMUMEHT NbIFOTHOM apeHaHON nnaTbl
Kn= 1 - KO3 PULMEHT NOHKEHNA apeHAHOoM nnaThbl

lopoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelLeHne, pacnos. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6509,95 * 253,20=  1648319,34

loposas apeHgHas nnata 3a nomelyeHne, pacnosn. Ha otM. O mBblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 650,99 * 253,20 = 164830,68

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 41207,67 + 8241,53
Brtopoi nnatex : (25%) 41207,67 + 8241,53
TpeTun nnatex : (25%) 41207,67 + 8241,53
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 41207,67 + 8241,53

WToro Ann : 164830,68 + 32966,12 = 197 796,80






